# Division mit einem Zahlenstrahl

Name:
Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
1) 16:8=9 10 16 20
L S S R I R IR —t R AR 4 1
2.
2) 12:3=g 10 12
I ! ! ! ! } ! ! ! ! I J J ! ! } J J > 3
4.
3) 40:10=9 10 20 30 40
5.
4) 35:7=g 10 20 30 35 40 6.
7.
5) 30:10=¢ 10 20 30 8.
R e
I I | I | I | I
9.
6) 18:6=¢ 10 18 20
I 1 1 J 1 | 1 1 1 1 I 1 J | J 1 J J I 1 J J > 10
I I | I I
11.
7) 40:8= 10 20 30 40 50

8) 28:7=¢ 10 20 28 30

| T BT BT BT R I R | >

I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T I T T T T I T T T T I
9 12:4=g 10 12

I | | 1 | } | | | | I 1 1 | 1 } 1 1 »
10) 4:2=¢ 4

I : : : : | : : : >
11) 153=¢ 10 15 20

| 1 1 J 1 | 1 1 1 1 | 1 1 J J | J 1 1 J | ’

| I | I |
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ﬂh Division mit einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

Benutze den Zahlenstrahl zur Losung jeder Aufgabe. Antworten
L e L A A A A S A S R IR SRR I 2 L
> 4
2) 12:3= 0 2
[ ! ! 1 ! } I ! ! 1 | ! I ! ! } ! => 3 4
4 )
5 3
6 3
7 5
8 4
9 3
10. 2
11. S

N N e N o

8) 28:7= 10 8 30

R L N R R L REAn A AR AR I IR BT 2
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10)
: >
12) 20
||||=’
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